

DUYURU: SEÇİMLİ GENEL KURUL

Değerli üyemiz, 
Tarihsel Diyalog ve Araştırma Derneği (AHDR) adına, Kıbrıs'ta ve yurtdışında tarihsel anlayışı, eleştirel düşünceyi, çoklu bakış açısını ve çeşitliliğe ve insan haklarına saygıyı teşvik etme çabalarımıza yönelik sürekli desteğiniz ve katkınız için içten teşekkürlerimizi sunarız.
Son yirmi yılda AHDR büyüyüp gelişmeyi başarmış ve tarih eğitimi ile barış ve şiddetsizlik kültürü için eğitim alanlarında önemli bir rol üstlenmiştir. Bu, AHDR'nin tüm üyelerinin gurur duyması gereken bir başarıdır.
Bu vesileyle, AHDR Seçimli Genel Kurulu'nun 2 Eylül 2023 Cumartesi günü saat 11:00 ile 13:30 arasında Dayanışma Evi'nde gerçekleştirileceğini bildirmek isteriz.
Yönetim Kurulu'na aday olmak isteyen kişilerin ekteki bilgi formunu doldurarak 25 Ağustos 2023 Cuma gününe kadar ahdr@ahdr.info adresine e-posta yoluyla göndermeleri gerekmektedir. AHDR Tüzüğü'nün 19. Maddesi uyarınca, asil üyelerin aşağıdaki koşullarda Yönetim Kurulu'na aday olma hakkına sahip olduğunu lütfen unutmayın:
1. Genel Kurul tarihine kadar tüm mali yükümlülüklerini yerine getirmiş olmaları,
ve
2. Seçim Genel Kurulu’nun toplandığı gün, AHDR’nin asli üyeleri olarak kaydedildikleri günden bu yana en az bir yıl geçmiş olması.

Tüzüğün 16. Maddesine göre, tüm üyeler aşağıdaki koşullarda oy kullanma hakkına sahiptir:
1. Genel Kurul tarihine kadar tüm mali yükümlülüklerini yerine getirmiş olmaları
ve
2. Seçim Kurulu'nun toplandığı gün, AHDR'nin asli üyeleri olarak kayıt oldukları günden bu yana altı ay geçmiş olması.
Ayrıca AHDR, tüm üyeleri mali yükümlülüklerini seçimlerin yapılmasından en az 15 gün önce yerine getirmeye ve seçim günü Kıbrıs Cumhuriyeti kimliklerini ibraz etmeye davet etmektedir.
Daha fazla bilgi için bizi +357 22 445740 (dahili 106) veya +905338537470 numaralı telefonlardan arayabilir veya ahdr@ahdr.info adresine e-posta gönderebilirsiniz. Üyeliğinizi websitemizden veya hafta içi her gün 10:00-17:00 saatleri arasında Dayanışma Evi'ndeki ofislerimizden yenileyebilirsiniz.
Desteğiniz için tekrar teşekkür ederiz. Sizleri Genel Kurul'da görmek için sabırsızlanıyoruz.
Saygılarımızla,
AHDR Yönetim Kurulu
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